

Ежегодно 8 февраля в нашей стране отмечается День российской науки. В преддверии праздника воспитанники подготовительной к школе группы познакомились с историей возникновения праздника, с именами известных ученых, с их яркими открытиями и изобретениями.

В этот день дети, как настоящие ученые-орнитологи, работали в лаборатории, изучали строение пера, сравнивали маховое перо и пух, исследовали свойства перьев.

Так же ребята проводили эксперименты с объектами неживой природы – с песком и камнями. По итогам практического опыта юные ученые сделали вывод, что камни тяжелее песка.

Также дети совместно с педагогами организовали фотосушку «Юные ученые» и выставку рисунков «Мир науки глазами детей», целью которой являлось стимулирование детского творчества, продвижение среди детей идеи ценности научного знания, расширение их кругозора.

Возможно, в будущем ребята совершат новые открытия и станут знаменитыми учеными.

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ *Беликова О.Г., воспитатель*



